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Popotnica novi liniji publikaciji

Potem, ko je CJMMK v zadnjih letih izdal 9 knjig v seriji Dokumenti SJM[1], smo se glede na nove možnosti in potrebe odločili, da s 
knjižno linijo publikacij nadaljujemo, da pa ji ob možnostih,  ki jih ponuja sodobna informacijska tehnologija in razvite internetne
komunikacije, dodamo še posebno paralelo: E-DOKUMENTI SJM.

Pri izbiri imena bi sicer lahko bili bolj domiselni, a se nam zdi, da že uporabljeni naslov Dokumenti SJM najbolj ustreza namenom. 
Raziskovalno delo posameznikov in skupin v centru in okoli njega se pogosto izrazi v delovnih dokumentih, bodisi da gre za
metodološke priprave za raziskovalne projekte, študijska gradiva, prevode tematsko zanimivih tujih tekstov, predhodne analitične
obdelave, preglede prvih rezultatov opravljenih raziskav, njihove grafične predstavitve, strukturne in medčasovne analize, zasnove
člankov itd. Objava takih delovnih gradiv in dokumentov lahko odpira in poglablja pogled v potek raziskav in raziskovalčevo delo. Take 
objave so lahko koristne za medsebojno obveščanje raziskovalcev, kot študijsko gradivo za študente družboslovja, kot vir informacij za
raziskujoče novinarje, itd. V tem okviru si bomo še posebej prizadevali objavljati ne le raziskovalna gradiva iz temeljnih raziskav, 
temveč tudi poročila in dokumente iz aplikativnih raziskav, ki v centru potekajo po naročilu različnih državnih institucij – in za katere
velja načelo javne dostopnosti. V ta nabor tako sodi tudi delovno gradivo in poročila iz raziskave Politbarometer, ki jo center izvaja od
začetka leta 1995 dalje.[2]

E-dokumenti SJM bodo tako v tem in prihodnjih letih odprli dostop do rezultatov delovanja centra, na samem začetku priprave nove
linije publikacij pa bomo posegli po dokumentih oz. gradivih, ki so nastala v zadnjih letih v povezavi s projektoma Slovensko javno
mnenje in Evropska družboslovna raziskava.

Potencialne bralce in uporabnike naših E-dokumentov vabimo k sodelovanju. Dobrodošli!

[1] Ekološke sondaže, 1992
Slovenski izziv I., 1992
Slovenski izziv II., 1993
Dozorevanje slovenske samozavesti, 1995
Vrednote v prehodu I, 1997
Vrednote v prehodu II, 1998
Podobe o cerkvi in religiji, 1999
Družbeni vidiki zdravja, 2002
Demokracija v Sloveniji, 2002
[2] Poročila iz raziskave Politbarometer so že doslej bila dostopna na internetnem naslovu: 

http://e-uprava.gov.si/ispo/politbarometer/zacetna.ispo



E-DOKUMENTI SJM: PRVIČ

OGLEDALO JAVNEGA MNENJA 
SLOVENSKO JAVNO MNENJE 2003/1

V času od 24. februarja do 24. marca 2003 je v okviru programa Slovensko javno mnenje, ki ga financira Ministrstvo za šolstvo, 
znanost in šport, potekla letna raziskava SJM 2003/1. Z raziskavo je bilo zajetih 1073 polnoletnih prebivalcev Slovenije. 

Publikacija, ki je pred vami na ekranu, vključuje dva temeljna dokumenta raziskave SJM 2003/1, ki pokažeta njeno zasnovo, pregled
dobljenih rezultatov in prve analize. V prvem, zanimivejšem, dokumentu pod naslovom Ogledalo javnega mnenja, so v grafični obliki
prikazani sumarni rezultati tokratne raziskave. Če gre za vprašanja, ki smo jih postavljali v preteklosti, so dodane medčasovne
primerjave na izbranih točkah, izjemoma pa so dodani tudi nekateri strukturni prikazi. Vsebina in zaporedje grafičnega prikaza ustreza
zasnovi vprašalnika, ki je v neokrnjeni obliki v drugem delu te publikacije.  

Ogledalo javnega mnenja SJM 2003/1 ponuja vpogled v počutja, stališča, vrednotenja problemov in vidikov, pomembnih za
posameznike, družine, posamezne družbene skupine in slovensko družbo kot celoto. Gradivo v prvem delu ponuja vpogled v 
individualne ocene sprememb v času (individualna občutja in zaznave, ocene razmer v družbi glede na stanje pred petimi leti,  ocene
materialnih razmer) ipd. Čeprav tokratna raziskava ni bila posebej osredotočena k vrednotam,  ponuja dovolj empiričnega gradiva tudi
za ta izsek Slovenčevega miselnega in čustvenega sveta. Večji del prikazanega analitičnega gradiva pa zadeva razumevanje vloge
države, zaupanje v institucije sistema, razumevanje in ocenjevanja stanja demokracije, odnos do političnih strank in samouvrščanje
respondentov v slovenski strankarski prostor. Poleg teh osrednjih tem pa gradivo odpira pogled na vrednotenje poklicev, na odnos do 
lastnega zdravja, z vrsto indikacij o opremljenosti gospodinjstev ponuja vpogled v kvaliteto življenja, itd. 

Predstavitev grafičnega gradiva iz raziskave SJM 2003/1, ki je tudi sicer že doslej bilo javno dostopno na strežniku Arhiva
družboslovnih podatkov FDV, ustreza raziskovalčevemu razumevanju profesionalno-etične odgovornosti do strokovne javnosti in s 
tem tudi do tistih, ki so kot anketirane osebe omogočili izvedbo raziskave. Objava grafične analize v tej publikaciji je edina možna
oblika objave oz. takšnega "skladiščenja" pomembnih informacij, ki so zlahka dostopne zainteresiranim. Posamezni prikazi in sestavine
te analize so in bodo predmet poglobljenih analitičnih in študijskih obdelav in torej naknadnega publiciranja v tej liniji oz. v obliki
znanstvenih člankov ali knjig. Seveda si prav zato avtorji pridržujemo vse avtorske in druge pravice in odgovornosti. 

N. Toš
Ljubljana, 2. 2. 2004



KAZALO

Ogledalo javnega mnenja

1. Individualna počutja in zaznave
2. Ocena razmer - glede na stanje pred petimi leti
3. Ocene materialnih razmer
4. Vrednote (odnos do izbranih pojmov)
5. Zaupanje v institucije
6. Razlogi za strah, stališča o korupciji in zaznava ogroženosti okolja
7. Vrednotenje poklicev
8. Odnos do zdravja
9. Razumevanje vloge države
10. Razumevanje demokracije, stranke, volitve...
11. Strankarske preference
12. Umeščanje strank (levo-desno; slojno; tematsko)
13. Vključevanje Slovenije v mednarodne povezave, pogledi na odnose med državami
14. Indikatorji religioznosti
15. Opremljenost gospodinjstva (predmeti trajne potrošnje)
16. Članstvo v sindikatih, strankah in pripadnost slojem
17. Odnos do raziskave SJM

Priloga: Vprašalnik Slovensko javno mnenje 2003/1



1.  Individualna občutja in zaznave



ALI BI IZBRALI SLOVENIJO KOT DEŽELO, V 
KATERI BI ŽELELI ŽIVETI? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI BI IZBRALI SLOVENIJO KOT DEŽELO, V 
KATERI BI ŽELELI ŽIVETI? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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KAKO SREČNI STE? 
(uporaba lestvice od 0-sploh nisem srečen do 10-zelo sem srečen)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1981/82, 1994 in 2003
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LESTVICA PESIMIST - OPTIMIST 

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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KAKO SREČNI/OPTIMISTIČNI/ZADOVOLJNI STE? 
(uporaba lestvice od 0-sploh nisem srečen/pesimist/zelo nezadovoljen 

do 10-zelo sem srečen/optimist/zelo zadovoljen)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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2. Ocena razmer - glede na 
stanje pred petimi leti



PRIMERJANJE ŽIVLJENJA PRI NAS DANES Z RAZMERAMI 
PRED PRIBLIŽNO PETIMI LETI (OKOLI LETA 1995)

FDV - CJMMK,  Slovensko javno mnenje 2003/1
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PRIMERJANJE ŽIVLJENJA PRI NAS DANES Z 
RAZMERAMI PRED PRIBLIŽNO PETIMI LETI

(delež odgovorov: "danes dosti bolje" in "danes bolje")

Slovensko javno mnenje 1978 - 2003, CJMMK, FDV
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PRIMERJANJE ŽIVLJENJA PRI NAS DANES Z 
RAZMERAMI PRED PRIBLIŽNO PETIMI LETI

(delež odgovorov: "danes dosti bolje" in "danes bolje")

Slovensko javno mnenje 1990 - 2003, CJMMK, FDV
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PRIMERJANJE ŽIVLJENJA PRI NAS DANES Z 
RAZMERAMI PRED PRIBLIŽNO PETIMI LETI

(delež odgovorov: "danes dosti bolje" in "danes bolje")

Slovensko javno mnenje 1978-2003, CJMMK, FDV
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PRIMERJANJE ŽIVLJENJA PRI NAS DANES Z 
RAZMERAMI PRED PRIBLIŽNO PETIMI LETI 

(delež odgovorov: "danes dosti bolje" in "danes bolje")

Slovensko javno mnenje 1978 - 2003, CJMMK, FDV
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3.  Ocene materialnih razmer



KAKO ZADOVOLJNI STE Z MATERIALNIMI 
RAZMERAMI, V KATERIH ŽIVITE? 

(uporaba lestvice od 0 oz. 1-zelo nezadovoljen do 10-zelo zadovoljen)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1995, 1999 in 2003
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ALI BI ZASE IN ZA SVOJO DRUŽINO LAHKO REKLI, DA...

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI BI ZASE IN ZA SVOJO DRUŽINO LAHKO REKLI, DA...

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1983 - 2003
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ALI JE VAŠA DRUŽINA V ZADNJEM LETU LAHKO ...

FDV - CJMMK, SJM 1994, 2003
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IMATE KAKŠNEGA PRIJATELJA ALI SORODNIKA, OD KATEREGA BI 
SI LAHKO SPOSODILI 1/4 VAŠE MESEČNE PLAČE ALI POKOJNINE? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2001 - 2003
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FINANČNA PRIMERJAVA ANKETIRANCA S 
STARŠI IN LJUDMI V SOSEŠČINI

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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FINANČNA PRIMERJAVA ANKETIRANCA S 
POLOŽAJEM NJEGOVIH STARŠEV 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991, 1999 in 2003
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FINANČNA PRIMERJAVA ANKETIRANCA Z LJUDMI V 
SOSEŠČINI

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991, 1999 in 2003
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ALI VAS SKRBI, DA BI LAHKO 
IZGUBILI SVOJO ZAPOSLITEV?

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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ALI VAS SKRBI, DA BI LAHKO 
IZGUBILI SVOJO ZAPOSLITEV?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1992 - 2003
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4.  Vrednote 
(odnos do izbranih pojmov)



VREDNOTE - ODNOS DO POJMOV
(povprečje na lestvici: 1 - zelo negativen do 5 - zelo pozitiven)

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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ODNOS DO POJMOV...
(seštevek odgovorov: "zelo negativen"+"negativen" in "pozitiven"+"zelo pozitiven")

CJM, SJM 2003/1
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ODNOS DO POJMOV...
(seštevek odgovorov: "zelo negativen"+"negativen" in "pozitiven"+"zelo pozitiven")

CJM, SJM 2003/1
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ODNOS DO POJMOV...
(seštevek odgovorov: "zelo negativen"+"negativen" in "pozitiven"+"zelo pozitiven")

CJM, SJM 2003/1
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ODNOS DO POJMOV...
(seštevek odgovorov: "zelo negativen"+"negativen" in "pozitiven"+"zelo pozitiven")

CJM, SJM 2003/1

36,6

18,9

24,1

8,8

16,4

28,1

31,9

51,6

kapitalizem

liberalizem

socializem

partizani

020406080100 0 20 40 60 80 100

negativen pozitiven



ODNOS DO POJMOV ...

(seštevek odgovorov: "zelo pozitiven" in "pozitiven")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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ODNOS DO POJMOV ...
(seštevek odgovorov "pozitiven" in "zelo pozitiven")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1992 -  2003
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ODNOS DO POJMOV...
(seštevek odgovorov: "pozitiven" in "zelo pozitiven")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1994 -  2003
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ODNOS DO POJMOV ...
(seštevek odgovorov: "pozitiven" in "zelo pozitiven")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 -  2003
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ODNOS DO POJMOV ...
(seštevek odgovorov: "pozitiven" in "zelo pozitiven")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991  -  2003
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KAJ JE ZA VAS POMEMBNEJŠE - 
OSEBNA SVOBODA ALI ENAKOST?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1992 - 2003
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KAJ JE ZA VAS POMEMBNEJŠE - 
OSEBNA SVOBODA ALI VARNOST?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2001 - 2003
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ODNOS SVOBODA-ENAKOST-VARNOST

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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5.  Zaupanje v institucije



ZAUPANJE V INSTITUCIJE

1,71

1,97

2,00

2,23

2,25

2,27

2,27

2,30

2,31

2,33

2,34

2,38

2,40

2,42

2,49

2,62

2,64

2,69

2,75

2,77

3,00

3,52

1 2 3 4

političnim strankam

državnemu zboru

cerkvi

vladi

sodiščem

Natu

predsedniku vlade

bogu

policiji

predsedniku rep.

vojski

sindikatom

medijem

gospodarstvu

sosedom

bankam

OZN

banki Slovenije

EU

tolarju

šolam

družini

FDV – CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1



ZAUPANJE...
(seštevek odgovorov: "v celoti"+"precej" in "malo"+"nič")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003

91,2

80,4

65,5

61,6

61,3

58,9

54,1

48,8

43,6

43,6

41,7

40,6

39,9

39,7

39,2

37,7

36,7

35,9

34,7

26,4

20,7

10,1

8,3

16,3

31,7

34,1

33,1

39,5

38,1

50

55,3

52,2

55,2

57,2

58,1

56

52,4

59,2

56,5

61,4

62,3

71,8

76

86,7

DRUŽINA

ŠOLE

TOLAR

BANKA SLO

EU

BANKE

OZN

SOSEDI

MEDIJI

GOSPODARSTVO

VOJSKA

PRED.REPUBLIKE

POLICIJA

BOG

SINDIKATI

PRED.VLADE

NATO

SODIŠČA

VLADA

CERKEV

DRŽ.ZBOR

POL.STRANKE

020406080100 0 20 40 60 80 100

ZAUPA NE ZAUPA



DA, ZAUPAM V CELOTI....

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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DA, ZAUPAM V CELOTI....

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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DA, ZAUPAM V CELOTI....

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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DA, ZAUPAM V CELOTI....

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991 - 2003
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DA, ZAUPAM V CELOTI....

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1999 - 2003
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6. Razlogi za strah,  
stališča o korupciji in
zaznava ogroženosti okolja



ČESA VAS JE STRAH?

(seštevek dveh odgovorov)

Slovensko javno mnenje 2003/1, CJMMK, FDV

61,5

39,3

33,2

26

13,6

8,3

5,9

8,6

bolezen

prometna nesreča

vojna ogroženost Slovenije

ekološka katastrofa

kraja, vlom

izguba službe

vojna v Iraku

ničesar

0 20 40 60 80 100



ČESA VAS JE STRAH?

Slovensko javno mnenje 1990 - 2003, CJMMK, FDV 

*(za leto 2003 prikazana prva navedba)
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KAKO RAZŠIRJENA JE V SLOVENIJI 
KORUPCIJA V JAVNIH SLUŽBAH?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2001 - 2003
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            OBČUTKI OGROŽENOSTI OKOLJA 
(seštevek: "mi škoduje, me zelo moti" + "življenjsko me ogroža" in 

"to sploh ni problem v mojem okolju" + "tega ne občutim, me ne moti")  

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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OBČUTKI OGROŽENOSTI OKOLJA 
(seštevek: "mi škoduje, me zelo moti" in "življenjsko me ogroža")  

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1973, 1982, 1990 in 2003

1973 1982 1990 2003
0

20

40

60

80

100

onesnaženost zraka hrup, ropot onesnaženost naselij onesnaženost voda 



OBČUTKI OGROŽENOSTI OKOLJA 
(seštevek: "mi škoduje, me zelo moti" in "življenjsko me ogroža")  

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1973, 1982, 1990 in 2003
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7.  Vrednotenje poklicev



UGLED POKLICEV
(povprečje na lestvici: 1-zelo majhen in 5-zelo velik)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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UGLED POKLICEV
(seštevek odgovorov: "zelo majhen"+"majhen" in "velik"+"zelo velik")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1983, 1995 in 2003
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UGLED POKLICEV
(seštevek odgovorov: "zelo majhen"+"majhen" in "velik"+"zelo velik")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1983, 1995 in 2003
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UGLED POKLICEV
(seštevek odgovorov: "zelo majhen"+"majhen" in "velik"+"zelo velik")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1983, 1995 in 2003
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UGLED POKLICEV
(seštevek odgovorov: "zelo majhen"+"majhen" in "velik"+"zelo velik")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1983, 1995 in 2003
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8.  Odnos do zdravja



KAKO OCENJUJETE VAŠE SEDANJE 
ZDRAVSTVENO STANJE?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KAKO OCENJUJETE VAŠE SEDANJE 
ZDRAVSTVENO STANJE?

Slovensko javno mnenje 1981 - 2003, CJMMK, FDV
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ALI IMATE OZ. STE IMELI ZARADI SVOJEGA DELA V 
SLUŽBI KDAJ RESNEJEŠE ZDRAVSTVENE TEŽAVE?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1

DA
21,0%

NE
64,3%

NE VEM
0,7%

NI (BIL) ZAPOSLEN
14,0%



IMAM NASLEDNJE TEŽAVE ALI MOTNJE
(stalno + pogosto + občasno)

Slovensko javno mnenje 1994, 1996, 2001, 2003, CJMMK, FDV
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9.  Razumevanje vloge države



V KOLIKŠNI MERI JE SLOVENIJA RES SOCIALNA DRŽAVA? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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POGLEDI NA VLOGO DRŽAVE: PRIPOROČAM OZ. ODSVETUJEM
(seštevek odgovorov: "močno priporočam"+"do neke mere priporočam" 

in "do neke mere odsvetujem"+"močno odsvetujem")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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POGLEDI NA VLOGO DRŽAVE: PRIPOROČAM OZ. ODSVETUJEM
(seštevek odgovorov: "močno priporočam"+"do neke mere priporočam" 

in "do neke mere odsvetujem"+"močno odsvetujem")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1989, 1996 in 2003
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ZA KAJ NAJ BI BILA PRI NAS ODGOVORNA DRŽAVA?
(delež odgovorov: "v vsakem primeru odgovorna" in "v glavnem odgovorna")

FDV- CJMMK, SJM, 2003
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ZA KAJ NAJ BI BILA PRI NAS ODGOVORNA DRŽAVA?
(delež odgovorov: "v vsakem primeru odgovorna" in "v glavnem odgovorna")

CJM, SJM, 1989 - 2003
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ZA KAJ NAJ BI BILA PRI NAS ODGOVORNA DRŽAVA?
(delež odgovorov: "v vsakem primeru odgovorna" in "v glavnem odgovorna")

CJM, SJM, 1998 - 2003
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ZA KAJ NAJ BI BILA PRI NAS ODGOVORNA DRŽAVA?
(delež odgovorov: "v vsakem primeru odgovorna" in "v glavnem odgovorna")

CJM, SJM, 1995 - 2003
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VLADA BI MORALA ZAGOTOVITI VEČ OZ. MANJ DENARJA ZA...
(seštevek odgovorov: "nekaj več"+"veliko več" in "nekaj manj"+"veliko manj")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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VLADA BI MORALA ZAGOTOVITI VEČ OZ. MANJ DENARJA ZA...
(seštevek odgovorov: "nekaj več"+"veliko več" in "nekaj manj"+"veliko manj")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1989, 1996 in 2003
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10. Razumevanje demokracije
stranke, volitve ...



DEMOKRACIJA JE Z NASLEDNJIMI STVARMI 
MOČNO OZ. PRECEJ POVEZANA

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991, 1999, 2003
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V KOLIKŠNI MERI VAS ZANIMA POLITIKA?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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V KOLIKŠNI MERI VAS ZANIMA POLITIKA?

FDV - CJMMK, SJM 1992 -  2003
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KAKO POGOSTO S PRIJATELJI RAZPRAVLJATE O POLITIKI?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KAKO POGOSTO S SVOJIMI PRIJATELJI 
RAZPRAVLJATE O POLITIKI?

FDV - CJMMK, SJM 1992 -  2003
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ZADOVOLJSTVO Z DEMOKRACIJO

FDV - CJMMK, SJM 1991, 1998 in 2003
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ALI SO BILE VOLITVE LETA 2002 POŠTENE?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI SO BILE ZADNJE VOLITVE POŠTENE?
(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)

FDV - CJMMK, SJM 1996 - 2003
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ALI JE POMEMBNO, KDO JE NA OBLASTI?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI JE POMEMBNO, KDO JE NA OBLASTI?
(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2003
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ALI JE POMEMBNO, KOGA LJUDJE VOLIJO?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI JE POMEMBNO, KOGA LJUDJE VOLIJO?
(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)
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ALI LJUDJE OBIČAJNO POVEDO, KAJ MISLIJO O POLITIKI?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI LJUDJE OBIČAJNO POVEDO, KAJ MISLIJO O POLITIKI?
(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2003

1995 1996 1997 2000 2001 2003
0

20

40

60

80

100

večina ljudi pove večina ljudi skriva



ALI SE STRANKE V SLOVENIJI ZANIMAJO ZA 
TO, KAJ SI OBIČAJNI LJUDJE MISLIJO?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI SE STRANKE V SLOVENIJI ZANIMAJO ZA TO, 
KAJ SI OBIČAJNI LJUDJE MISLIJO?

(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2003
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ALI SO POLITIČNE STRANKE NUJNE ZA 
DELOVANJE POLITIČNEGA SISTEMA?

FDV - CJMMK, SJM 2003
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ALI SO POLITIČNE STRANKE NUJNE ZA DELOVANJE 
POLITIČNEGA SISTEMA?
(prikaz za skrajni vrednosti 1 in 5)
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VAŠ POGLED NA DRUŽBO, V KATERI ŽIVIMO

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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VAŠ POGLED NA DRUŽBO, V KATERI ŽIVIMO

FDV - CJMMK, SJM 1992 - 2003
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KAKO NAJ VODITELJ STRANKE OPRAVLJA SVOJO VLOGO?

FDV - CJMMK, SJM 2003/1

trdno zagovarja svoja 
9,8%

sklepa kompromise
80,1%

ne vem, b.o.
10,1%

prepričanja



KAKO NAJ VODITELJ STRANKE OPRAVLJA SVOJO VLOGO?

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2002
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POLITIKI, KI NE VERJAMEJOV BOGA, NISO PRIMERNI 
ZA OPRAVLJANJE JAVNIH SLUŽB

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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POLITIKI, KI NE VERJAMEJOV BOGA, NISO PRIMERNI ZA 
OPRAVLJANJE JAVNIH SLUŽB

(seštevek odgovorov: "v celoti soglašam" + "soglašam" in 
"ne soglašam" + "sploh ne soglašam")

FDV - CJMMK, SJM 1991 - 2003
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NAJVIŠJI CERKVENI DOSTOJANSTVENIKI NAJ NE BI 
POSKUŠALI VPLIVATI NA NA VOLILNE ODLOČITVE LJUDI

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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NAJVIŠJI CERKVENI DOSTOJANSTVENIKI NAJ NE BI 
POSKUŠALI VPLIVATI NA NA VOLILNE ODLOČITVE LJUDI

(seštevek odgovorov: "v celoti soglašam" + "soglašam" in 
"ne soglašam" + "sploh ne soglašam")
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ZA SLOVENIJO BI BILO BOLJE, ČE BI JAVNE FUNKCIJE 
OPRAVLJALO VEČ LJUDI Z MOČNIM VERSKIM PREPRIČANJEM 

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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ZA SLOVENIJO BI BILO BOLJE, ČE BI JAVNE FUNKCIJE OPRAVLJALO 
VEČ LJUDI Z MOČNIM VERSKIM PREPRIČANJEM 

(seštevek odgovorov: "v celoti soglašam" + "soglašam" in 
"ne soglašam" + "sploh ne soglašam")
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11.  Strankarske preference



ALI OBIČAJNO ZASE MISLITE, DA STE 
BLIZU KAKŠNI POLITIČNI STRANKI?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1

DA
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NE VEM
3,0%



ALI OBIČAJNO ZASE MISLITE, DA STE 
BLIZU KAKŠNI POLITIČNI STRANKI?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1995 - 2003

1995 1996 1997 2000 2001 2003
0

20

40

60

80

100

DA NE



ALI STE NEKI STRANKI VENDARLE 
NEKOLIKO BLIŽJE? (če ni navedel stranke!)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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NE VEM
23,4%



ALI STE NEKI STRANKI VENDARLE NEKOLIKO 
BLIŽJE? (če ni navedel stranke!)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1995 - 2003
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ALI STE BLIZU KAKŠNI POLITIČNI STRANKI OZ. ALI 
STE KAKŠNI STRANKI VENDARLE BLIŽJE?

CJM, SJM, 2003
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ALI STE BLIZU KAKŠNI POLITIČNI STRANKI OZ. ALI 
STE KAKŠNI STRANKI VENDARLE BLIŽJE?

(za leti 1996 in 2000 prikaz za prvo navedbo!) 
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - DESUS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1996 - 2003
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - LDS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - SLS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1996 -  2003
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - SNS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - SDS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - ZLSD
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - NSI
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(* do leta 1999 so ocene za SKD)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIČNIH STRANK - SMS
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2000 - 2003
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KAKO PREFERENTI STRANK IZRAŽAJO NAKLONJENOST DO 
STRANK? (povprečja na lestvici: 0 - nenaklonjen do 10 - naklonjen)
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KAKO PREFERENTI STRANK IZRAŽAJO NAKLONJENOST DO 
STRANK? (povprečja na lestvici: 0 - nenaklonjen do 10 - naklonjen)
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ZA KATERO STRANKO STE VOLILI LETA 2000?

CJM, SJM, 2003
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KOGA BI VOLILI, ČE BI BILE VOLITVE 
NASLEDNJO NEDELJO

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KOGA BI VOLILI, ČE BI BILE VOLITVE 
NASLEDNJO NEDELJO + NAJBLIŽJA STRANKA

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KOGA BI VOLILI, ČE BI BILE VOLITVE NASLEDNJO 
NEDELJO + NAJBLIŽJA STRANKA

CJM, SJM, 1997, 1999, 2001 in 2003
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ALI JE ŠTEVILO STRANK, ZASTOPANIH V DZ, 
PREVELIKO, RAVNO PRAVO ALI PREMAJHNO?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KATERE STRANKE SO PO SVOJEM PROGRAMU IN 
DELOVANJU TAKO SORODNE, DA BI JIH LAHKO ZDRUŽILI? 

(prikaz za 1. navedbo)

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV
(povprečje na lestvici: 0-sploh nisem naklonjen in 10 zelo sem naklonjen)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV
(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
ZMAGO JELINČIČ

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
JANEZ JANŠA

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
JANEZ DRNOVŠEK

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
MILAN KUČAN

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
BORUT PAHOR

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
ANDREJ BAJUK

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2000 - 2003

2000 2001 2003
0

20

40

60

80

100

nenaklonjen naklonjen



(NE)NAKLONJENOST DO POLITIKOV - 
DOMINIK S. ČERNJAK

(seštevek odgovorov: 0-3 za nenaklonjenost in 7-10 za naklonjenost)
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UGLEDNI POLITIKI - seštevek štirih navedb
(navedbe nad 5%)

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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UGLEDNI POLITIKI - seštevek štirih navedb

FDV - CJMMK, SJM 1990 - 2003
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UGLEDNI POLITIKI - seštevek štirih navedb

FDV - CJMMK, SJM 1998 - 2003
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NEUGLEDNI POLITIKI - seštevek dveh navedb
(navedbe nad 4%)

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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NEUGLEDNI POLITIKI - seštevek dveh navedb

FDV - CJMMK, SJM 1990 - 2003
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12. Umeščanje strank 
(levo-desno; slojno; tematsko)



LEVO - DESNO OPREDELJEVANJE

FDV - CJMMK, SJM 1991, 1998, 2003/1
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OZNAČEVANJE POLITIČNIH STRANK KOT 
IZRAZITO LEVIH OZ. DESNIH

(seštevek odgovorov: 0-3 za LEVO in 7-10 za DESNO)

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003
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KAKO SE PREFERENTI STRANK RAZVRŠČAJO NA LEVO-DESNI 
LESTVICI? (povprečje na lestvici: 0-levo in 10-desno)
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0= levo  10= desno

Report
Mean
Str. PrefereSAMOOPRDESUS LDS SLS SNS SDS NSI ZLSD SMS
1  DESUS 5,08 4,81 4,85 6,09 5,13 5,27 5,85 4,46 5,05
2  LDS 4,07 4,11 3,98 5,78 5,25 5,93 6,44 3,83 4,48
3  SLS 5,31 3,95 3,23 6,12 4,10 5,67 6,37 3,21 3,95
4  SNS 4,73 4,32 4,19 5,25 5,15 5,10 6,16 3,75 4,89
5  SDS 6,09 3,54 3,49 5,16 4,14 6,64 6,44 3,63 4,30
6  NSI 7,31 2,95 2,71 6,12 3,59 6,61 7,83 2,58 3,63
7  ZLSD 3,31 3,77 3,43 6,25 5,05 7,08 7,54 2,94 4,56
8  SMS 4,89 3,94 4,05 5,30 4,73 5,41 5,80 3,97 4,83
9  b.o. 4,84 4,33 3,92 5,35 4,73 5,82 6,36 3,71 4,54
Total 4,85 3,97 3,74 5,68 4,72 6,08 6,59 3,56 4,42

KOLONA SAMOOP: preferenti strank se opredeljujejo levo/desno
DIAGONALA: preferenti strank opredeljujejo svoje stranke levo/desno

PREFERENTI STRANK OPREDELJUJEJO STRANKE LEVO/DESNO

FDV – CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1



FDV – CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1

KAKO SE PREFERENTI STRANK UVRŠČAJO NA LEVO-DESNI 
LESTVICI?(povprečja na lestvici: 0 - levo do 10 - desno )
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FDV – CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1

KAKO SE PREFERENTI STRANK UVRŠČAJO NA LEVO-DESNI 
LESTVICI? (povprečja na lestvici: 0 - levo do 10 - desno )
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ALI MENITE, DA STRANKE V DRŽAVNEM ZBORU ZASTOPAJO 
INTERESE SKUPINE LJUDI, KI JI VI PRIPADATE? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2000, 2001, 2003
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KATERA POLITIČNA STRANKA NAJBOLJ 
ZASTOPA INTERESE NASLEDNJIH SLOJEV ... 

Slovensko javno mnenje 2003/1, CJMMK, FDV
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ZASTOPANJE KATERIH SLOJEV PRIPISUJEJO 
PREFERENTI SVOJIM STRANKAM

Slovensko javno mnenje 2003/1, CJMMK, FDV
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KATERA POLITIČNA STRANKA SE NAJBOLJ 
ZAVZEMA ZA NASLEDNJA PODROČJA ...

Slovensko javno mnenje 2003/1, CJMMK, FDV
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ZASTOPANJE KATERIH PODROČIJ PRIPISUJEJO 
PREFERENTI SVOJIM STRANKAM

Slovensko javno mnenje 2003/1, CJMMK, FDV
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13. Vključevanje Slovenije v 
mednarodne povezave, 
pogledi na odnose med državami



ALI BI SLOVENIJI KORISTILO ČLANSTVO 
V EVROPSKI UNIJI, ALI NE? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI BI SLOVENIJI KORISTILO ČLANSTVO 
V EVROPSKI UNIJI, ALI NE? 

FDV - CJMMK, SJM 1994 -  2003
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ALI BI SLOVENIJI KORISTILO ČLANSTVO V NATO, ALI NE? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI BI SLOVENIJI KORISTILO ČLANSTVO V NATO, ALI NE? 

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2003
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KAKO ZAUPATE ...
(delež "popolnoma zaupam")

FDV - CJMMK, SJM 2003/1
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KAKO ZAUPATE?
(seštevek odgovorov: "popolnoma zaupam"+"do določene mere zaupam" 

in "malo zaupam"+"sploh ne zaupam")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KAKO ZAUPATE (1991) ...
(delež "popolnoma zaupam")

FDV - CJMMK, SJM 1991/1
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KAKO ZAUPATE ...
(delež "popolnoma zaupam")

FDV - CJMMK, SJM 1991 in 2003
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ALI PO VAŠEM MNENJU MNOŽIČNA MIROVNA GIBANJA 
PRISPEVAJO K OHRANJANJU MIRU V SVETU?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI VI OSEBNO PODPIRATE MIROVNA GIBANJA V SLOVENIJI?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1

aktivno sodelujem
2,9%

simpatiziram
48,9%

sem neopredeljen
36,0%

nasprotujem
7,5%

b.o.
4,8%



NAJPRIMERNEJŠA ZUNANJA POLITIKA SLOVENIJE V PRIHODNJE...

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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NAJPRIMERNEJŠA ZUNANJA POLITIKA SLOVENIJE V PRIHODNJE...

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1991, 1994 in 2003 

*(primerljivost omejena zaradi različne formulacije vprašanja!)
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SLOVENCEM PODOBNI NARODI 
(delež odgovorov: "zelo podobni" + "podobni")

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 1994 in 2003
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14.  Indikatorji religioznosti



ALI STE VERNI, RELIGIOZNI? 

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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ALI STE VERNI, RELIGIOZNI? 

FDV - CJMMK, SJM 1993 - 2003
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KATERI VERSKI SKUPNOSTI PRIPADATE?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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PRIPADNOST VERSKI SKUPNOSTI

FDV - CJMMK, SJM 1992 - 2003
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KAKO POGOSTO OBISKUJETE VERSKE OBREDE?

FDV - CJMMK, Slovensko javno mnenje 2003/1
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KAKO POGOSTO OBISKUJETE VERSKE OBREDE?

FDV - CJMMK, SJM 1993 - 2003
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15. Opremljenost gospodinjstva
(predmeti trajne potrošnje)



DA, V GOSPODINJSTVU IMAMO ...

FDV - CJMMK, SJM 2003
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PREDMETI TRAJNE POTROŠNJE V GOSPODINJSTVU 

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1984 - 2003
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PREDMETI TRAJNE POTROŠNJE V GOSPODINJSTVU 

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1984 - 2003
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PREDMETI TRAJNE POTROŠNJE V GOSPODINJSTVU 

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1984- 2003
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PREDMETI TRAJNE POTROŠNJE V GOSPODINJSTVU 

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1999 - 2003
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DA, IMAM MOBILNI TELEFON

FDV - CJMMK, SJM 1999 - 2003
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DA, V GOSPODINJSTVU IMAMO DOSTOP DO INTERNETA 

FDV - CJMMK, SJM 1996 - 2003
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16. Članstvo v sindikatih,
strankah in pripadnost slojem



DA, SEM ČLAN SINDIKATA

FDV - CJMMK, SJM 1991 - 2003
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DA, SEM ČLAN NEKE POLITIČNE STRANKE

FDV - CJMMK, SJM 1995 - 2003
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KATEREMU SLOJU SE VAM ZDI, DA PRIPADATE?

FDV - CJMMK, SJM 1989 - 2003
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17.  Odnos do raziskave SJM



ALI BI V PRIHODNJE ODGOVARJALI NA VPRAŠANJA V SJM?

Slovensko javno mnenje, CJMMK, FDV, 1968 - 2003
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